



2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2014

MARCO ANTÔNIO MEDEIROS JÚNIOR, Prefeito Municipal de Anitápolis, no uso de suas atribuições legais, por meio deste instrumento, **RETIFICA** parte do anexo IV deste edital.

Onde se Lê:

I - A Prova Prática e a Prova de Títulos será realizada no dia 20 de julho de 2014 com início as 14h00min, levando em consideração que os portões de acesso ao local das provas serão fechados às 13h45min.

Leia-se:

I - A Prova Prática e a Prova de Títulos serão realizadas no dia 27 de julho de 2014 com início as 14h00min, levando em consideração que os portões de acesso ao local das provas serão fechados às 13h45min.

Anitápolis, 09 de julho de 2014.

MARCO ANTÔNIO MEDEIROS JÚNIOR
Prefeito Municipal